
Kedves Barátaink, Budakeszi Polgárok! 

 

Hála Istennek az egész ország megmozdult az árvíz okozta tragédiák enyhítésére. Talán nincs is olyan 

ember, aki valamilyen módon már ne segített volna. „...egy szegény özvegyasszony pedig odamenve 

beledobott két fillért, azaz egy krajcárt.” Mk. 12, 42. 

 

A budakeszi Jobb Kor Polgári Egyesület átérezve a helyzet súlyosságát az alábbi 

FELHÍVÁST  
teszi Budakeszi minden polgárának. 

 

Budakeszi jelképesen fogadja testvértelepülésének CSIKÓSTŐTTŐST és nyújtsa neki segítő kezét!  

Konkrét segítség, konkrét helyről, kontrollált elosztással. 

 

CSIKÓSTŐTTŐS Tolna és Baranya 

megye határán fekszik, az ország 

három legszegényebb régiójának 

egyikében. Az árvíz összesen 27 házat 

öntött el, ebből 3 összedőlt, 19-et fel 

kell újítani. Ezen a településen történt, 

hogy 14 ezer csirke pusztult el egy nap 

alatt. A falu sajnos a média látóköréből 

kiesik, így a segítség is sokkal kisebb, 

mint máshol. Mi olyan embereken 

tudunk segíteni, akik ugyanúgy 

rászorulnak, de kilátástalan a 

helyzetük.  Bővebb információ a 

község honlapjáról (http://www.csikostottos.hu), vagy az Evangélikus Egyházközség honlapjáról 

(http://dombovar.lutheran.hu) is megtudható. 

A település polgármesterének tájékoztatása alapján elkezdték a felújítandó/újjáépítendő házak 

alapozását, betonozását. A következő napok/hetek alapvetően kőművesmunkával fognak telni. Ehhez 

munkaerőt és anyagi segítséget szívesen vesznek. Amint a házak elkészültek, azokat be is kell rendezni 

(bútorok, háztartási gépek, stb.). Annak idején majd az ilyen adományokat is szívesen fogadják. 

A pénzadományokat a Jobb Kor Polgári Egyesület külön erre a célra létrehozott bankszámlájára 

fizethetők be: Biatorbágy és Vidéke Takarékszövetkezet 64500010-13400149, vagy személyesen Kiss 

Ivánnak (Fő u. 129.) adhatók oda. Az összegyűlt pénzeket hetente átutaljuk a település részére. (Aki az 

adományáról adókedvezmény érdekében igazolást szeretne kapni, az feltétlen adja meg nevét, címét, 

telefonszámát és adószámát is.) A konkrét fizikai segítséggel koordinálásával kapcsolatban kérjük, 

keressék a közvetlenül a település jegyzőjét, Flórián Anitát (06-74-462-573)! 

Budakeszi, 2010. június 9. 

„…és aki bőven vet, bőven is arat.” 2Kor 9,6 

 

Jobb Kor Polgári Egyesület, Budakeszi 

Dalotti Tibor elnök 

06-23-457-900, 06-20-938-4504 

jobbkor@jobbkor.hu 


